

訂正とお詫び

『死後も生きる〈意識〉』に下記の誤りがありました。
訂正してお詫び申し上げます。

株式会社創元社

【目次】

誤：第四章 臨終期暗号 ⇒ 正：臨終期暗合

誤：第六章 暗号の解明 ⇒ 正：暗合の解明

【61 頁最後から 2 行目】

誤：…。TDE は始まりと… ⇒ 正：…。仮死体験 は始まりと…